

Москва

Драм. театр

«Сопричастность»

Третий сезон начал
московский театр
«Сопричастность»

~~Моск. театр - 1997, 24.05.~~

Премьерой открыл свой третий сезон на сцене ЦДКЖ Московский драматический театр «Сопричастность». Он показал пьесу Николая Гумилева «Отравленная туника», написанную известным русским поэтом в 1918 году, где показано нравственное падение власти в Византийской империи. Коллектив под руководством Игоря Сиренно приступил к репетициям пьесы американского драматурга Уильяма Гипсона «Белые розы, розовые слоны». А известный московский драматург Михаил Ворфоломеев предложил театру новую сказку «Поросенок Кнок», которую он будет ставить сам.